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Ata da 20ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de
Controle e Automação, dia primeiro de março do ano de 2023.

Às quinze horas e vinte e oito minutos do dia primeiro de março do ano de dois mil e vinte e três, sob a presidência do
Professor Murillo Ferreira dos Santos, realizou-se a vigésima reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de
Controle e Automação. Estavam presentes também os membros: Professor Diego Ferreira Carneiro, Professor Fabiano
Professor Marlon José do Carmo, Professor Ricardo Henrique Rosemback, Professor Rodolfo Lacerda Valle,
Professor Vinícius Barbosa Schettino e a discente Juliana da Sila Leite. Após a verificação de quórum, o presidente
agradeceu a presença de todos e deu início à reunião com a apresentação da pauta enviada na respectiva convocação
(protocolo número 23062.007862/2023-39): 1. Aprovação da ata da 4ª Reunião Extraordinária de 2022; 2. Aprovação da
ata da 19ª Reunião Ordinária de 2022; 3. Indicação de membros para composição do NDE da ENCAUT; 4. Indicação
de coordenadores de eixos temáticos da ENCAUT - PPC início 2023; 5. Informes. O professor Murillo sugeriu a inclusão
de um item de pauta: Aumento de vagas da turma da disciplina Psicologia Aplicadas às Organizações. A inserção foi
aprovada com 4 votos favoráveis e 3 votos de abstenção. Com a inserção do item a pauta passou a ser: 1. Aprovação da
ata da 4ª Reunião Extraordinária de 2022; 2. Aprovação da ata da 19ª Reunião Ordinária de 2022; 3. Indicação de
membros para composição do NDE da ENCAUT; 4. Indicação de coordenadores de eixos temáticos da ENCAUT -
PPC início 2023; 5. Aumento de vagas da turma da disciplina Psicologia Aplicadas às Organizações. 6. Informes. A
pauta foi colocada em votação e aprovada com 4 votos favoráveis e 3 votos de abstenção. Iniciando pelo item 1. Aprovação
da ata da 4ª Reunião Extraordinária de 2022 (enviada junto com a convocação), o professor Murillo compartilhou a tela
com a respectiva ata. Não havendo sugestões de correção, a ata foi posta em votação sendo aprovada por 06 votos
favoráveis e 01 voto de abstenção. Seguiu-se ao item 2. Aprovação da ata da 19ª Reunião Ordinária de 2022 (enviada
junto com a convocação), o professor Murillo compartilhou a tela com a ata. Não havendo sugestões de correção, a ata foi
posta em votação sendo aprovada por 05 votos favoráveis e 02 votos de abstenção. Iniciando as discussões do item 3.
Indicação de membros para composição do NDE da ENCAUT, o professor Murillo contextualizou informando que antes
da reestruturação do curso, foram exaradas as portarias de composição do NDE e Coordenadores de Eixos. No início do
ano de 2023 a DIRGRAD solicitou que fosse feita a recomposição ou recondução dos membros, para que a validade das
portarias de todos os cursos do CEFET-MG fosse a mesma. O professor Murillo informou que os atuais membros do NDE
estão familiarizados com a reestruturação do PCC do curso, já que participaram da mesma recentemente. Ao consultar
todos os atuais membros do NDE sobre a possibilidade de recondução, eles sinalizaram positivamente. O professor Marlon
sugeriu que pelo menos 30% dos membros pudessem ser trocados, para que haja uma oxigenação de participação. Após
considerações, ficou decidido que os atuais membros seriam reconduzidos. Colocada a decisão em votação, ela foi
aprovada por unanimidade (07 votos favoráveis). 4. Indicação de coordenadores de eixos temáticos da ENCAUT ? PPC
início 2023, O professor Murillo informou que os atuais Coordenadores de Eixos também estão familiarizados com a
reestruturação do PCC do curso, já que também participaram da mesma. Ao consultar todos os atuais Coordenadores de
Eixos sobre a possibilidade de recondução, eles sinalizaram positivamente. Sendo assim, o professor Murillo sugeriu a
recondução dos membros atuais. Colocada a decisão em votação, ela foi aprovada por unanimidade (07 votos favoráveis).
5. Aumento de vagas da turma da disciplina Psicologia Aplicadas às Organizações. A turma foi aberta com 33 alunos.
O professor Murillo informou que já foi feito o aumento de 10% pelo coordenador e ainda tem 3 alunos solicitando matrícula.
O colegiado aprovou o aumento de vagas para 40, por unanimidade (07 votos favoráveis). 6. Informes, o professor Murillo
deu início ao primeiro informe. A matriz curricular nova (reformulada com o PPC) entrou em vigor no primeiro semestre de
2023 com as disciplinas do primeiro período, sendo gradativamente substituída da grade curricular vigente. Os
Coordenadores de Eixo ficaram responsáveis por adequar os Planos de Ensino para a nova grade curricular, será
necessário agendar uma reunião extraordinária do Colegiado até dia 15/03/2023, para a aprovação dos mesmos. Os alunos
que repetiram disciplina do primeiro período terão obrigatoriamente que cursar as disciplinas na nova grade curricular. Para
os alunos que por repetência e trancamento tiverem a necessidade de migrar de grade curricular, não perderiam nada do
que já foi cursado, tendo ainda a necessidade de os Coordenadores de Eixo avaliarem as possíveis equivalências. Ainda
não é possível os alunos solicitarem a migração para a grade nova. Até o final do ano de 2023 os alunos do 1º ao 4º período
serão migrados. Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e vinte e cinco minutos. A
presente ata foi redigida pela secretária do curso de Engenharia de Controle de Automação, Tamyris Ferreira da Silva
Bianchi Grilo, e será aprovada e assinada pelo presidente e demais membros do colegiado para que fique comprovada a
veracidade dos termos nela contidos. Leopoldina, 01 de março de 2023.
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